

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS

22869 *Anuncio de la Consejería de la Presidencia, Justicia e Igualdad, relativo a la corrección de error en el plazo de presentación de ofertas para la contratación del servicio de limpieza del edificio sede de la presidencia del Principado de Asturias. Expediente: 35-09-SE.*

Advertido error material en el anuncio de licitación para la contratación del servicio de limpieza del edificio sede de la Presidencia del Principado de Asturias, publicado en el Boletín Oficial del Estado número 144, de 15 de junio de 2009, se procede a su corrección en el siguiente sentido:

En el apartado 8. Presentación de ofertas o de las solicitudes de participación:

Donde dice:

"a) Fecha límite de presentación: 15 días, naturales a contar desde el día siguiente a la publicación de este anuncio en el Boletín Oficial del Principado de Asturias, hasta las catorce horas del último día, ampliándose el plazo hasta el siguiente hábil no sábado en el caso de que el último coincidiera en sábado o festivo".

Debe decir:

"a) Fecha límite de presentación: 27 de julio de 2009 a las catorce horas".

Lo que se hace público para general conocimiento.

Oviedo, 26 de junio de 2009.- La Secretaria General Técnica, Mónica García Pérez.

ID: A090051863-1